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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 مقياس: محاسبة الشركات المعمقة

الثانية ماستر: محاسبة أولى وسنة ال
 وتدقيق

 م2024م /2023السنة الجامعية:  السداسي الثالثالسداسي الأول/ م2024إلى جانفي  2023أكتوبر 

 عمليات الإندماج حول محاسبة :03السلسلة 

 :الأولالتمرين 
وذلك بتكوين شركة جديدة تحت مسمى  ،الاندماجاتفقت الشركة "أ" مع الشركة "ب" على  12/21/1111 بتاريخ

 لى النحو التالي:بين الشركتين كانت الميزانية المالية لكل من الشركة "أ" و"ب" ع الاتفاقوفي تاريخ  ،شركة "ج"

 ميزانية الشركة "أ"

 (Les passifs + CP) الخصومالأموال الخاصة و (Les actifs) الأصول

 المبالغ البيان ق. ص إ.م. خ ق. إ البيان

 000.000 الأموال الدائمة 000.000 000.000 030.000 الأصول غ. ج

 0.11.111 سهم( 0111)رؤوس الأموال  201.111  201.111 أراضي 
 01.111 الاحتياطات القانونية 101.111 01.111 101.111 مباني

 201.111 الاحتياطات الاختيارية 201.111 211.111 011.111 معدات النقل

 (12.111) نتيجة الدورة 403.000  403.000 الأصول الجارية
 04.000 الخصوم الجارية 101.111  101.111 بضاعة 
 00.111 دينالمور 01.111  01.111 زبائن

 0.111 أوراق الدفع 00.111  00.111 أوراق القبض

   01.111  01.111 البنك

   20.111  20.111 الصندوق

 0.043.000 المجموع 0.043.000  0.203.000 المجموع

 وفيما يلي ميزانية الشركة "ب":

 ميزانية الشركة "ب"

 (Les passifs + CP) الخصومالأموال الخاصة و (Les actifs) الأصول

 المبالغ البيان ق. ص إ.م. خ ق. إ البيان

 0.000.000 الأموال الدائمة 082.000 200.000 080.000 الأصول غ. ج

 0.11.111 سهم( 0111)رؤوس الأموال  200.111 00.111 101.111 معدات وأدوات
 01.111 الاحتياطات القانونية 000.111 220.111 001.111 معدات النقل

 100.111 الاحتياطات الاختيارية 201.111 00.111 200.111 ات مكتبتجهيز
 00.111 نتيجة الدورة    

 00.000 الخصوم الجارية 382.000  382.000 الأصول الجارية
 00.111 الموردين 011.111  011.111 بضاعة 

   01.111  01.111 زبائن

   20.111  20.111 البنك

   0.111  0.111 الصندوق

 0.004.000 المجموع 0.004.000  0.300.000 لمجموعا

 المعلومات الإضافية:
 تنص شروط الإدماج على ما يلي:

  دج؛ 201.111أراضي بمبلغ 
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  002.111بالنسبة للشركة "أ"، أما بالنسبة للشركة "ب" فالبضاعة تقدر بمبلغ  %21البضاعة ترتفع قيمتها بنسبة 

 دج؛
 دج/ سهم  211سهم وبقيمة اسمية تقدر  01.111دج ممثل في  0.111.111ره الشركة "ج" تتكون من رأس مال قد

 ومقسمة على النحو التالي:
 سهم بالنسبة لحق الشركة "أ"؛ 21.111 -
 سهم بالنسبة لحق الشركة "ب"؛ 22.111 -
 ؛عن طريق البنك الاكتتاب، حيث تتم %01سهم مكتتبة من عدة مساهمين مقدمة بنسبة  0.111 -

 دج  0.011دج كحقوق التسجيل و 1.111شركة الجديدة التي سددت عن طريق البنك متمثلة في مصاريف تكوين ال

 كأتعاب.

 المطلوب: 
 التسجيل المحاسبي لتصفية الشركتين؛ .0
 .عن طريق الإندماج إجراء القيود اللازمة في اليومية لإثبات تكوين شركة جديدة .2

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


